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５ 16 ％の食塩水が 1kg 入った容器Ａと，16 ％の食塩水が 1 Ｌ入った容器Ｂがありま

す。このとき，次の問いに答えなさい。なお，水に食塩を加えても体積は変わらない

ものとします。

(1) 容器Ｂにふくまれる食塩の重さは，容器Ａにふくまれる食塩の重さの何倍ですか。

(2) 容器Ａの食塩水 250g と容器Ｂの食塩水 700m Ｌを混ぜ，水を加えて 4 ％の食塩水

を作ります。水は何 g 加えればいでしょうか。なお，答えの求め方も説明しなさい。
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(1) 容器Ａの 16 ％の食塩水 1kg ＝ 1000g に含まれる食塩は 1000 × 0.16 ＝ 160g。
容器Ｂの 16 ％の食塩水 1 Ｌ＝ 1000cm ３は，食塩の体積は考えないので

水 1000cm ３食塩を加えたもの。つまり水 1000g に食塩を加えたもので

水と食塩の重さの比は(100 － 16)：16 ＝ 84：16 ＝ 21：4 なので，

含まれる食は 1000 × g。

よって，容器Ｂに含まれる食塩の重さは容器Ａに含まれる食塩の

＝ ＝ 倍 です。

(2) 容器Ｂの食塩水 700m Ｌには水が 700m Ｌつまり，700g 含まれるので，

含まれる食塩は 700 × ＝ g。よって，この食塩水の重さは

700 ＋ g。

また，容器Ａの食塩水 250 には食塩が 250 × 0.16 ＝ 40g 含まれるので，

容器Ａの食塩水 250g と容器Ｂの食塩水 700m Ｌを混ぜると

250 ＋ g の食塩水ができて，含まれる食塩は

40 ＋ ＝ g。

よって，この食塩水に水を加えてできる 4 ％の食塩水の重さは

g となるので，

加える水は ＝ 3250g です。
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